

FELHÍVÁS HELYI IPARÚZÉSI ADÓ BEVALLÁSI ÉS BEFIZETÉSI HATÁRIDŐRE

Felhívom Tisztelt Vállalkozóink figyelmét a helyi iparüzési adó bevallásával és befizetésével kapcsolatban, hogy a Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szükséges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Kormányrendelet szerint a 2019. adóévről szóló és a soron kívüli helyi iparüzési adóbevallás-benyújtási kötelezettségének, illetve a 2019-es évben megfizetett adóelőleg és a 2019-es évre megállapított tényleges adó különbözetének befizetési határideje azon vállalkozók számára, akik az iparüzési adó bevallási kötelezettségüket a Kormányrendelet hatálybalépése (2020.04.22.) előtt teljesítették – mivel rájuk nem terjed ki a Korm. rendelet időbeli hatálya – **2020. június 2-án** lesz esedékes.

Azon adózó, akinek említett rendelet hatályba lépésének napja és 2020. szeptember 30-a között válik esedékessé helyi iparüzési adóbevallás-benyújtási kötelezettsége és az ezzel egyidejűleg teljesítendő adófizetési kötelezettsége, valamint a következő adóelőleg-fizetési időszakra szóló adóelőleg bevallás benyújtási kötelezettsége, azt **2020. szeptember 30-ig** teljesítheti. Ezzel egyidejűleg a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 3. § (3) bekezdése szerinti nyilatkozatot legkésőbb 2020. szeptember 30-ig lehet benyújtani az adóhatósághoz.

A kormányzati intézkedések, döntések remélhetőleg segítik átvészelni minden vállalkozó számára a nehézségeket, viszont a város működésének fenntartásához is fontos, hogy a szükséges bevételek biztosítva legyenek. Az önkormányzat ezért arra kéri a Pilisvörösváron adózó vállalkozókat, hogy akik a járványügyi helyzet nehézségei ellenére eleget tudnak tenni fizetési kötelezettségüknek **azok rendezzék az eredeti határidő szerint**, ezzel is segítve a település zökkenőmentes működését.

Az önkormányzat köszöni a vállalkozók együttműködését.

Az Adózók a 2019. évi állandó jellegű helyi iparüzési adóról szóló bevallási kötelezettségüket az alábbi módon teljesíthetik:

- **NAV-on keresztül:** beküldhetik a Nemzeti Adó- és Vámhivatalhoz (NAV) a **19HIPA** nyomtatványon. Az állami adóhatóság a hozzá beérkezett adóbevallást - az adóbevallás-benyújtásra kötelezett azonosítását követően, tartalmi vizsgálat nélkül, a befogadó nyugta kiadása mellett – az adóalany által a bevallási nyomtatványon megjelölt székhely, telephely(ek) szerinti önkormányzati adóhatóság részére haladéktalanul, elektronikus úton megküldi. A NAV-hoz határidőben benyújtott adóbevallást az önkormányzati adóhatóságnál teljesítettnek kell tekinteni.
- **Önkormányzati Hivatali Portálon keresztül:** a www.pilisvorosvar.hu weboldal Vörösvári (környékbeli) vagyok/ Polgármesteri Hivatal / E-Ügyintézés menüpontban található Tájékoztatóban foglaltak alapján az Önkormányzati Hivatali Portál <https://ohp-20.asp.lgov.hu> e-ügyintézés oldalán (Ügyindítás / Ágazat: Adóügy, Ügytípus: iparüzési adó, Űrlap: Helyi iparüzési adó bevallás, állandó jellegű iparüzési tevékenység, 2018. évre) is beküldhetik Hivatalunknak.

Az iparüzési adó mértéke 2019. évre: 1,55%

IParüzési adó számla: 14100024-11787949-30000001

Dr. Udvarhelyi István Gergely
jegyző